11Iro

HAms: Ceera
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 22.03.2010 12:33:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 22.03.2010 13:05:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/138388/answer/138389




YBaxkaeMas CeTa! AIKOT0Ib MOT CIIPOBOIIMPOBATh XPOHUYECKUY JIAaTEHTHBIM BOCIIANIUTEIbHbIN
mpotiecc. ITo MOXKeT Oblb cephe3H0. Hago HaumHaTh JiedeHue apaiie/lbHo ¢ 00CiefoBaHUEM.
Ynauu.



